
Exploitation retours enquêtes

Présentation du retour des enquêtes annuelles pour les stagiaires ayant
suivi une formation avec AcFI Conseil.
Ce diaporama est à destination des financeurs et de toute personne qui
en fera la demande.
Il sera aussi mis en ligne sur notre site Internet.

Nombre d’enquêtes envoyées : 82
Nombre de réponses reçues : 42
Pourcentage de réponses : 51%

Mise à jour du 25 janvier 2025



Diplôme des stagiaires à l’entrée en formation
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Emploi des stagiaires avant entrée en formation
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Durée de l’emploi précédent la formation
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Situation avant d’entrer en formation ?
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Si vous étiez en formation, était-elle financée par 
Pôle emploi ou un autre financeur public ?
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Si vous étiez en formation et qu’elle était financée par 
un organisme public, lequel était-il ?
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Raisons pour suivre une formation AcFI Conseil
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Formations suivies avec AcFI Conseil
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Formation en FOAD ?
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Considérez-vous que votre formation ait répondu 
à vos attentes ?
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Oui Non



Considérez-vous que votre formation ait facilité, 
ou facilitera, votre accès à l’emploi ?
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Situation actuelle
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Nature du contrat
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Temps pour retrouver un emploi
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Diriez-vous que l’emploi que vous occupez 
actuellement est :
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Diriez-vous que les conditions de travail 
(rémunération, conditions de travail, …) sont :
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